



## 高东高速高集互通立交建成通车

### 全线7个收费站全部贯通



5月28日,高东高速高集互通立交正式通车。

记者 谢晓丽 通讯员 王之荣

5月28日,高东高速高集互通立交正式通车。开通后,高东高速全线7个收费站已全部贯通,对加快国家和山东省高速公路网的形成,促进省会城市群经济圈规划实施,以及聊城市经济社会发展具有重要意义。聊城市委常委、副市长王峰出席并宣布项目建成通车。市机关事务管理局党组书记张吉会,市交通运输局局长韩德振,中国铁建投资集团副总经理高志明,高东公司董事长总经理贾光伟等出席通车现场会。

高东高速全长76.754公里,全线位于聊城市境内,起于高唐县尹集镇西侧青银高速公路,向南经过高唐县、茌平区、东阿县等三县(区),终点于东阿县南侧接青兰高速。高东高速是山东省“九纵五横一环七连”高速公路网中“纵八”德州—东阿—单县高速公路的重要路段,也是西部经济隆起带、省会城市群经济圈、中原经济区重要的交通基础设施。高东高速高集互通立交的建成通车,将

进一步改善群众出行条件,提升物流运输效率,发挥路网整体效益,促进聊茌东都市区一体化发展,密切省会经济圈联系交流,更好地服务黄河流域生态保护和高质量发展。

近年来,市委、市政府高度重视交通运输事业,始终放在优先发展、率先发展的突出位置来抓,在各县(市、区)党委政府和各有关部门的大力支持下,全市交通运输系统真抓实干、攻坚克难,先后开工建设了济郑高铁、雄商高铁、东阿高速等一批大项目;今年,还将开工建设济南至东阿、济南至临清、德州至高唐等高速公路项目;另外,还有一批高铁、高速、机场、普通国省道、黄河大桥、铁路专用线项目正在开展前期工作。目前,全市在建和谋划推进的重大交通项目达43个,总投资1400多亿元,“高铁叠加、高速成网、飞机起降”的综合立体大交通体系正在加速成型。下一步,全市交通运输系统将继续坚守人民交通为人民的初心,聚焦交通强国山东示范区聊城样板建设,为建设“六个聊城”做出新的贡献。

## 新修订《聊城市城乡建设档案管理办法》出台

记者 张超  
通讯员 武爱华 董经波

2023年4月28日,新修订的《聊城市城乡建设档案管理办法》(下称《办法》)经第40次聊城市人民政府常务会议审议通过,将于2023年7月1日起正式施行。

新修订的《办法》,根据国家关于全面开展工程建设项目审批制度的要求,取消了建设工程档案预验收和核发《山东省建设工程档案合格证》的相关内容,增加了建设工程竣工联合验收、实行告

知承诺制移交以及对新建、改建、扩建的项目开工前建设单位应到城建档案管理机构获取该地段地下管线现状资料的内容。《办法》修订后契合了国家深化“放管服”改革精神,满足了大数据时代信息化发展的需要,内容条款更加精准、细致、全面,具有很强的可操作性。

新修订的《办法》出台,进一步规范了聊城市城建档案管理工作,必将有效推动聊城市城建档案工作高质量发展,更好地为城市经济建设和社会发展服务。

## 东昌府区东昌路小学举行消防安全疏散演练

为提高全校师生的消防安全防范意识,提高师生逃生自救及在突发事件面前的应变能力。近日,东昌府区东昌路小学开展了全体师生消防安全疏散演练。

为了实施好此次演练,学校制定了详细的演练方案,对各班逃离的路线、每位老师的职责、每楼层的值班老师等内容都作了明确的要求。当警报响起,学生们用湿毛巾捂住口鼻,快速有序地

撤离到学校天井操场,学生们转移至安全地带后及时清点人数。随后,全校师生集中观看视频,学习灭火器的正确使用。最后,活动总指挥进行演练总结。通过开展此次演练,该校全体师生掌握了火灾发生时的应急知识,强化了应急逃生的安全意识,真正掌握了遇到突发事件时自救自护的基本要领,达到了预定的目标。

(通讯员 范新杰)

家校共育,携手同行

## 东昌府区振兴路小学举行“校园开放日”活动

记者 张超  
通讯员 秦伟 蒋琳琳

为创设“办人民满意教育,做人民满意教师”的浓厚氛围,调动家长参与学校、班级建设的积极性,振兴路小学近日举办了“校园开放日”活动。

在“校园开放日”中,学校邀请了高级家庭教育指导师王舒老师通过钉钉平台开展家庭教育讲座,他以通俗易懂的语言向家长们介绍了很多常见的心理学现象、真实的教育案例、实用的家庭教育方法等,让家长们受益匪浅。同时,近视防控专家王丽娟主任也来到学校,为大家讲解近视防控科普知识,呼吁家校携手,共同呵护好孩子的眼睛。

在“校园开放日”中,各班主任及任课教师也趁此机会,和家长展开真诚而全面的交流。老师们立足班情,就孩子的行为习惯、学习习惯、品质发展等进行反馈,共同探讨教育方法,并向家长们发出“家校共育,携手同行”的倡议,共同帮助



孩子们做到严格自律、主动学习、涵养人格,以最好的状态迎接未来的学习生活。家长们纷纷表示,通过本次活动,他们了解到振兴路小学细致扎实的教育教学工作,明确了家庭教育中的目标和方法,未来会继续积极配合学校,家校合力,共同关注孩子的成长。

家校共育谱美篇,携手同行助成长。“校园开放日”活动让家长们更好地了解学校的教育教学情况、孩子在校的学习及生活情况,加强了学校与家庭之间的联系。

■本版编辑:李璇 ■组版:李璇

中国农业银行  
聊城分行

### 业主e贷

打造幸福家园 开启美好生活

“业主e贷”是农业银行向符合条件的优质楼盘业主提供的线上消费贷款,可全方位满足房屋装修、购买用车,以及日常生活消费等信贷需求。

- 无需担保、无需抵押 **纯信用**
- 贷款金额最高**100万元** **额度高**
- 单笔期限最长**5年** **期限长**
- 即日起至**2023年6月30日**申请 **利率低**  
年化利率(单利)最低可至**3.6%**
- **30万元(含)以下自主支付**, **两年内随借随还、按日计息** **灵活用**
- 期限**一年**内按月还息到期还本,期限**一年**以上等额本息还款,可**自助提前还款** **省心还**

**温馨提示**

- 1 贷款资金不得用于购房、证券、期货、理财及其他投资性用途,以及国家有关法律及农业银行信贷政策禁止的用途。
- 2 敬请通过农行掌银或超级柜台等正规渠道办理,农业银行未委托任何贷款中介机构代办或收取费用,谨防电信诈骗。
- 3 具体贷款额度及利率以实际审批结果及合同约定为准。
- 4 详询当地农行各营业网点及客服电话95599。

扫码登录农行掌银  
点击“贷款-一键贷”